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COMUNICATO STAMPA
Al via la stagione degli eventi targati Reti. Francesco Nicodemo e Kip Knight i primi ospiti
[bookmark: _gjdgxs]Roma 16 ottobre 2017 - Riparte la stagione degli eventi targati Reti, la società italiana di lobby, public affairs e media affairs di Roma. Due giorni (16-17 ottobre) dedicati al tema dell’informazione e delle fake news con la presentazione del libro di Francesco Nicodemo e il dibattito con Kip Knight realizzato in collaborazione con l’Ambasciata degli Stati Uniti d’America.  
Lunedì 16 ottobre alle ore 19 dopo il successo della prima edizione, torna Libri in Reti, il format letterario di Reti. Presso la sede di via degli Scialoja, verrà presentato “Disinformazia - la comunicazione al tempo dei social media”, il libro di Francesco Nicodemo, esperto di comunicazione e membro dello staff di Palazzo Chigi. 
All’incontro prenderanno parte Vittorio Cino, EU Public Affairs Director Coca-Cola, Giusi Gallotto, CEO Reti e Vincenzo Amendola, Sottosegretario agli Affari esteri e alla cooperazione internazionale. Gianluca Ansalone, direttore editoriale della rivista Foglie, modererà l’iniziativa.
Martedì 17 ottobre alle ore 19.30, Reti presenterà “The Changing world of disinformation”, un dibattito con Kip Knight, Senior Vice President H&R Block, in partnership con l’Ambasciata degli Stati Uniti d’America. Massimo Micucci, senior Advisor di Reti, introdurrà l’evento.
Kip Knight è fondatore del Marketing Communication College (USMCC), organizzazione pro bono che lavora con il Dipartimento di Stato americano nella formazione e implementazione di strategie di marketing per i diplomatici; dal 2008 collabora con il Consiglio di Sicurezza Nazionale per arginare la crescita delle fake news. Dal 2002 al 2008 è stato Vice Presidente nel settore marketing per il colosso eBay. 
Durante la passata stagione, gli eventi di Reti hanno visto alternarsi esponenti politici, del giornalismo e del mondo imprenditoriale. Sono stati ospiti di Reti: Marina Sereni, Vicepresidente Camera dei deputati, e Gennaro Migliore, Sottosegretario alla Giustizia per discutere di rappresentanza di interessi e traffico di influenze; Paola Concia,  assessora cooperazione e relazioni internazionali al Comune di Firenze e Elena David, Ad Valtur, per parlare di pari opportunità nel nostro Paese. 
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